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68 procent Polaków dobrze ocenia pracę Policji. Z badań przeprowadzonych przez
Centrum Badania Opinii Społecznej, we wrześniu tego roku wynika, że Policja zbiera lepsze
noty niż na przykład ZUS, kościół rzymsko-katolicki, czy prezydent.

Jak oceniasz pracę Policji? Według najnowszych badań opinii publicznej aż 68 procent Polaków działalność tego
sektora ocenia dobrze, a 89 proc. ankietowanych uważa, że miejsce w którym mieszka, można nazwać bezpiecznym
i spokojnym. - Osobiście w miejscu mojego zamieszkania nigdy nie spotkał mnie jakiś niemiły incydent...
chyba też nigdy nie słyszałem, żeby kogoś tu napadli, czy okradli ... - mówi Eugeniusz Tomica, mieszkaniec
osiedla Liburnia w Cieszynie.

Inne doświadczenia ma jednak pani Bożena (nazwisko do wiadomości redakcji), mieszkająca kilka bloków dalej. -
Nie wiem, czy to pech, czy zwykły zbieg okoliczności, ale już dwukrotnie padłam ofiarą złodziei. Raz, gdy
szłam do pracy... podbiegło do mnie dwóch młodych chłopaków. Wyrwali mi torebkę. Straciłam portfel,
dokumenty, klucze ... Kolejna sytuacja miała miejsce kilka miesięcy później. Czy czuję się bezpiecznie w
swojej okolicy?- nie. Obie sytuacje, które mnie wcześniej spotkały miały miejsce tuż obok mojego miejsca
zamieszkania, w dzień, obok przechodzili ludzie... - mówi mieszkanka Cieszyna.

Chociaż wspomnienia o tych sytuacjach do ulubionych nie należą, to jednak pani Bożena przyznaje, że na pracę
Policji narzekać nie może. - Trafiłam na bardzo kompetentne i profesjonalne osoby. Przede wszystkim
jednak z ludzkim podejściem – przyznaje – jestem więc w tych 68 proc., które pracę Policji oceniają dobrze.
Uważam, że siódme miejsce z dwudziestu dziewięciu ocenianych instytucji to wynik całkiem przyzwoity.
Jeśli mogę na cokolwiek narzekać, to będzie to ludzka „znieczulica” i obojętność...

A jakie zdanie na temat najważniejszych instytucji publicznych w kraju mają Polacy? O to CBOS pyta już od 1996
roku. W tym roku w przeprowadzonym badaniu udział wzięło 985 osób. Najwyżej oceniliśmy działalność niektórych
stacji telewizyjnych i radiowych (Polsat, Radio Polskie, telewizja publiczna, RMF FM, Radio ZET). Na miejscu szóstym,
czyli tuż przed Policją znalazło się wojsko. Najgorzej w badaniu wypadło ... PKP. Nie najlepsze noty zdobyły również
NFZ, OFE, Sejm, Radio Maryja i OPZZ.

Zastanawia również fakt, że w badaniu dopiero na miejscu 20 znalazły się sądy, a na miejscu 22 prokuratura.
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